
 

SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS NOSSOS 
TRABALHOS. 
 

HAVENDO NÚMERO LEGAL, DECLARO ABERTA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, 

PRIMEIRA DO CORRENTE MÊS DE OUTUBRO DE 2025. 31ª SESSÃO DA 19ª (DÉCIMA NONA) 

LEGISLATURA.  

 

DIA 6 de outubro de 2025 

FIQUEMOS EM PÉ PARA A EXECUÇÃO FONOGRÁFICA DO HINO A CERQUILHO, CONFORME PREVÊ O 

INCISO III DO ARTIGO 105 DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL. 

CONSIDERANDO QUE ESTA SESSÃO OCORRE NA SEQUÊNCIA DE UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA EM 

QUE JÁ FOI REALIZADA A LEITURA BÍBLICA, DEIXAREMOS DE REPETI-LA NESTA OPORTUNIDADE. 

*************************** 

 

SOLICITO AO VEREADOR VÍTOR MAZZUCATTO, 1° SECRETÁRIO DA MESA, QUE PROCEDA À LEITURA 

DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE. 

Indicação Nº 256/2025 - Assunto: Indico, na forma regimental, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal de Cerquilho, juntamente com o setor competente, para que seja realizada a devida 
limpeza da Rua Maria Ida Denardi Bellucci, no bairro Recanto da Colina, atendendo ao pedido de moradores 
que há muito tempo reivindicam melhorias no local, tendo em vista o acúmulo de folhas, restos de materiais 
de construção e demais resíduos. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 257/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Cerquilho, para 
que, através dos setores competentes, estude a viabilidade de: 1. Intensificar a fiscalização quanto ao uso 
indevido das vagas exclusivas para pessoas com deficiência física e para pessoas com Transtorno do Espectro 
Autista (TEA), aplicando as penalidades previstas em lei aos veículos que desrespeitarem a sinalização. 
Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 258/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Cerquilho, 
juntamente com o setor competente, para que estude a viabilidade da criação de um aplicativo ou dispositivo 
com botão de pânico destinado à proteção das mulheres em situações de risco. Autoria: VITOR AUGUSTO 
MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 259/2025 - Assunto: Indico, na forma regimental, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal de Cerquilho, juntamente com o setor competente, para que sejam tomadas providências 
quanto à disponibilização de um veículo próprio para o transporte dos alunos da APAE de modo a não 
sobrecarregar os ônibus que também realizam o transporte dos alunos da EMEB. Autoria: VITOR AUGUSTO 
MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 260/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que estude junto ao 
setor competente a necessidade de promover melhorias na Praça dos Imigrantes, localizada entre as ruas 
Antônio Silva Cunha Bueno, Avenida Lions Clube e José Bonadia. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 
 



 

Indicação Nº 261/2025 - Assunto: Indico, ao Prefeito Municipal, por intermédio da Secretaria Municipal 
de Desenvolvimento Econômico e Emprego, estudos na realização do curso gratuito de Operador de 
Empilhadeira, elemento importante na qualificação profissional dos nossos trabalhadores. O curso deve 
oferecer capacitação prática e teórica, incluindo uso de EPIs e noções de segurança no trabalho. Autoria: 
EDILENE BELLUCCI 
 
Indicação Nº 262/2025 - Assunto: Indico, na forma regimental, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, que estude junto ao setor competente a realização de estudos técnicos visando a implantação de 
redutor de velocidade (lombada) na Rua Natale Luvizotto, bairro Parque das Árvores, nas proximidades dos 
números 299 e 280. Autoria: SÍLVIO SANTOS MELLO 
 
Indicação Nº 263/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que estude, junto ao setor 
competente, o retorno da farmácia para a dispensação de medicamentos dentro do espaço do CAPS II (Centro 
de Atenção Psicossocial). Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI 
 
Indicação Nº 264/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que estude junto 
aos setores competentes a destinação e adequação de um espaço público para a implantação de uma Praça 
de Encontro de Trailers e Food Trucks, destinado à comercialização de alimentos e bebidas, visando fomentar 
a economia local e oferecer uma nova opção de lazer e gastronomia à população. Autoria: CLEITON DA LUZ 
SCUDELER 
 
Indicação Nº 265/2025 - Assunto: Indico, nos termos regimentais, que seja oficiado ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal de Cerquilho para que determine aos setores competentes as seguintes medidas: 
Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 266/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Prefeito Municipal que estude junto ao setor 
competente a intensificação da fiscalização quanto ao depósito e à manipulação de materiais de construção 
em calçadas e vias públicas do perímetro urbano. Autoria: EDILENE BELLUCCI 
 
Indicação Nº 267/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que ordene ao setor 
competente novas placas denominativas dos logradouros do Bairro Residencial Citta Bellucci.  Autoria: 
EDILENE BELLUCCI 
 
Indicação Nº 268/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito a adoção das providências 
necessárias para a contratação de psicóloga com especialização em avaliação neuropsicológica, com a 
finalidade de realizar exames que auxiliem no diagnóstico de síndromes como o Transtorno do Déficit de 
Atenção e Hiperatividade (TDAH) e o Transtorno do Espectro Autista (TEA). Autoria: Cleuza da Silva Belino 
 
Requerimento Nº 36/2025 - Assunto: Nos termos regimentais e no exercício da função fiscalizatória que 
a Constituição Federal, a Lei Orgânica Municipal e o Regimento Interno conferem ao Vereador, requeiro seja 
oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Educação, para que encaminhe a esta Casa de Leis, no prazo 
legal, as seguintes informações referentes à pasta da Educação: Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 
 
Requerimento Nº 37/2025 - Assunto: Requeiro, nos termos regimentais, que seja oficiado ao Senhor 
Secretário Municipal de Educação para que informe a esta Casa: 1. Quem são os responsáveis pela 
administração, gerenciamento e postagem de conteúdos nas redes sociais oficiais da Secretaria Municipal de 
Educação, especificando o nome, cargo, função e critérios adotados para definição e elaboração das 
postagens; Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 
 
Requerimento Nº 38/2025 - Assunto: Considerando que a transparência é um dos princípios da 
administração pública e a informação ser de interesse da sociedade. 
Requeiro, nos termos regimentais, que seja oficiado ao Senhor Secretário Municipal de Meio Ambiente para 
que informe a esta Casa:  Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA SILVA 
 



 

Requerimento Nº 39/2025 - Assunto: Nos termos regimentais e no exercício da função fiscalizatória que 
a Constituição Federal, a Lei Orgânica Municipal e o Regimento Interno conferem ao Vereador, requeiro seja 
oficiado ao Executivo Municipal para que junto à Secretaria Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio 
Ambiente, em especial à responsável técnica, Veterinária Dra. Bianca, encaminhem a esta Casa de Leis, no 
prazo legal, os seguintes esclarecimentos: Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA SILVA 
 
Requerimento Nº 40/2025 -Assunto: Com fundamento no artigo 7º, inciso XI, da Lei Orgânica do 
Município de Cerquilho, o Vereador Danilo Posses, com assento nesta egrégia Casa de Leis, vem, perante 
Vossa Excelência, requerer nos termos regimentais, que seja oficiado o Poder Executivo Municipal, 
solicitando: Autoria: DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES 
 
Moção Nº 46/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos à 
Empresa Selene, bem como aos mais de 100 colaboradores e voluntários, em reconhecimento à relevante 
parceria social e comunitária demonstrada na 12ª Edição do Feirão da Confecção, Indústria e Comércio de 
Cerquilho. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 
 
Moção Nº 47/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos e 
Reconhecimento aos membros da Guarda Municipal de Cerquilho, da Polícia Civil e demais forças de 
segurança do município, pela atuação exemplar na recuperação de carga roubada e prisão dos envolvidos. 
Autoria: DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES 
 
Projeto de Lei Nº 19/2025 - Assunto: PROJETO DE LEI N°019, DE 22 DE SETEMBRO DE 2025. Estima a 
Receita e Fixa a Despesa do Município de Cerquilho para o exercício de 2026. Autoria: PAULO ROBERTO 
PILON 
 
Projeto de Lei Nº 20/2025 - Assunto: PROJETO DE LEI Nº20, DE 03 OUTUBRO DE 2025. Institui o Projeto 
Guardiã Maria da Penha no âmbito do Município de Cerquilho, e dá outras providências. Autoria: PAULO 
ROBERTO PILON 
 
Projeto de Lei Nº 16/2025 - Assunto: Dispõe sobre a denominação e a alteração da denominação de vias, 
logradouros, próprios municipais e dá outras providências. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 
 
Projeto de Lei Nº 30/2025 - Assunto: Institui o “Selo Empresa Amiga da Pessoa Idosa” no Município de 
Cerquilho e dá outras providências. Autoria: MAURO ANDRÉ FRARE 
 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 10/2025 - Assunto: Dispõe sobre o Parecer Prévio do Tribunal de 
Contas que aprova as contas da Prefeitura Municipal de Cerquilho do exercício de 2023 – PROC. TC-
004470.989.23-7. Autoria: Comissão de Orçamento e Finanças, Comissão de Legislação, Justiça e Redação 
Final 
 
 

**************************** 

COLOCO A PALAVRA À DISPOSIÇÃO DOS SENHORES VEREADORES INSCRITOS. SOLICITO 

AO VEREADOR SÍLVIO SANTOS MELLO, 2º SECRETÁRIO, QUE CONTROLE O TEMPO 

REGIMENTAL DE 15 MINUTOS PARA CADA VEREADOR, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 

123, INCISO I DO REGIMENTO INTERNO. 

    ****************************** 
 
 

 


